

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 26-án 15¹⁵ órai kezdettel tartott rendes, nyilvános üléséről

Helye: Városháza, Deák Ferenc terem
Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.

Jelen vannak: Baracscai József polgármester
Baranyai Zsolt képviselő
Gelencsér István képviselő
Rádli József képviselő
Ságiné Szabó Beáta képviselő
Veress János képviselő
Vargáné Szabó Henrietta képviselő
Dr. Simon Beáta jegyző
Dr. Dézsenyi Veronika aljegyző

Igazoltan távol marad: Balogh Gábor képviselő
Vári Mária alpolgármester

Jegyzőkönyvvezető: Saska Zsuzsanna

Baracscai József: Nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 fő tagjából 7 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes. Mindenki kézhez kaphatta napirendi javaslatot. Ez a 2019-2024-es önkormányzati ciklusnak az utolsó rendes képviselő-testületi ülése. Vári Mária alpolgármester asszony és Balogh Gábor képviselő, jelezte a távollétét. Nagy tisztelettel köszöntöm a jövő héten felálló új képviselő-testületnek a tagjait, Kulifainé Kovács Tímeát, Kocsy Tamást, Dr. Tihanyi Tamást és Izer Tamást. Búcsúzik Balogh Gábor tanácsnok úrtól és Gelencsér István tanácsnok úrtól, továbbá Veres János, Baranyai Zsolt képviselő-testületi tagoktól. Köszönjük szépen nekik a munkájukat, sok sikert kívánunk nekik a továbbiakban. Gelencsér István augusztus 20-án Pro Urbe díjat kapott, hiszen harminc éve volt Zalaszentgrót Város Önkormányzata képviselő-testületének a tagja. A jövőben is, amennyiben észrevételük van, számítunk a segítségükre, hiszen kellő felelősséget éreznek a város jövője iránt.

Kérem, aki egyetért a napirendi tárgysor tárgyalásával, szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot.

Napirendi javaslat:

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása
Előadó: Baracscai József polgármester
2. Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Baracscai József polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

3. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz
Előadó: Baracscai József polgármester
Tárgyalja: Szociális és Humán Ügyek Bizottsága
4. Általános iskolai felvételi körzethatárral kapcsolatos vélemény kialakítása
Előadó: Baracscai József polgármester
Tárgyalja: Szociális és Humán Ügyek Bizottsága
5. Vízügyi védekezési tervek felülvizsgálata
Előadó: Baracscai József polgármester
Tárgyalja: Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
6. Döntés iskola konyha napelemes rendszerének átvételével kapcsolatban
Előadó: Baracscai József polgármester
Tárgyalja: Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
7. A polgármester foglalkoztatási jogviszonyának megszűnésével kapcsolatos döntés
Előadó: Dr. Simon Beáta jegyző
Tárgyalja: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
8. A Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda - Bölcsőde maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése
Előadó: Baracscai József polgármester
Tárgyalja: Szociális és Humán Ügyek Bizottsága
9. Döntés iparterületi ingatlanok hasznosításáról
Előadó: Baracscai József polgármester
10. Tájékoztató az önkormányzat folyamatban lévő ügyeiről
11. Egyebek
12. Kérdések, interpellációk

1. sz. napirendi pont

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracscai József: A lejárt határidejű határozatok végrehajtása határidőben megtörtént.

Az előterjesztés tartalmaz két módosító határozatot. Az első a 2024 második félévére vonatkozó munkaterv módosítása, mert az október 31-re tervezett képviselő-testületi ülés napirendi pontjai átkerülne november 28-i ülésre, és az alakuló ülés 2024. október 4-re.

A második határozat módosítás a postai gépjárműves kézbesítést érinti. Nem 2024 augusztustól van a díjfizetési kötelezettségünk, hanem 2024. október első napjától, ami 2024. évi fedezet bruttó 412.749 összegre módosítja.

Dr. Simon Beáta: Annyit szeretnék magyarázatként ehhez hozzáfűzni, hogy a korábbi döntésünknek megfelelően a megküldött anyagokkal dolgozott a hivatal. A konkrét szerződéses tételek kitöltésénél szembesültünk azzal, hogy a korábban a mi részünkről bruttóként értelmezett, a szolgáltató részéről pedig nettó összegben szerepeltetni kívánt összeg az, amit szeretne érvényesíteni az önkormányzattal szemben. Ez az idei évben csökkenti az éves fedezetet, hiszen október 1-től indult a szerződés. Természetesen ez a feladat azóta is ellátásra került, az ott élők számára ez nem jelent problémát, de ez a 25 ezer forintos óradíj, ez gyakorlatilag egy nettó összeget jelent, mi pedig bruttóban értelmeztük. Ezért ezt a korábbi határozatot módosítanánk, az idei fedezet az bőven biztosított a költségvetésben, az év további időszakára pedig a költségvetés elfogadásával kerülne sor erre a fedezetbiztosításra.

Veress János: Ha jól értelmezem, akkor októbertől a gépjármű forgalomba, a posta részéről, akkor ez elindul, mert most ez a háromkerekű szerkezet megy az utakon. De mi az autóval történő kiszállítás, illetve csomagküldés lehetőségét biztosítottuk volna az. Ez azért is fontos, egyrészt ugye a lakosságnak a postai szolgáltatásoknak az elérési lehetősége ilyen módon fontos nagy csomagok feladásánál. Másrészt pedig ez a háromkerekű, ez borzasztóan veszélyes az utakon. Amikor hóban, esőben, sárban kell a háromkerekűvel menni.

Baracska József: Sajnálatos, hogy a Magyar Posta és a Magyar Kormány nem tudja biztosítani a kistélepülések postai ellátását, és ilyen módszerekre kényszerítenek bele minket, hogy az önkormányzat fizessen azért, hogy ki legyen szolgálva a lakosság. Annak idején többször beszámoltunk róla, hogy megkerestek minket a postának a képviselői. Mi természetesen partnerségben fordultunk feléjük. Nekünk is az a legfontosabb, hogy ha már a Magyar Kormány nem tudja biztosítani azt a postán keresztül, hogy mindenki ugyanolyan szolgáltatást kapjon, akkor mi, Zalaszentgrót Város Önkormányzata természetesen hozzájárulunk ahhoz, hogy ez megvalósuljon. Beszéltem a posta vezetőjével a gépkocsi szolgáltatás érdekében. Tudni kell, hogy akik ezeket az eszközöket használják plusz fizetés kiegészítést kapnak. A helyi postától nem volt olyan visszajelzés, hogy ők erről a pénzről lemondanának. A csomagokkal kapcsolatban pedig azt mondták, hogy mindenféleképpen megoldják, hogy aki csomagot akar feladni a postának a csomagszállítója hetente egyszer kimegy ezekre a településrészekre. Mi kértük, hogy gépkocsival történjen a szolgáltatás a továbbiakban is. A posta ezt nem tudja biztosítani, de azt mondták, nincs probléma belőle, mert sem a kézbesítők részéről, sem még a lakosság részéről nem volt negatív visszajelzés.

Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a 70/2024. (VI. 27.) számú határozat módosításával, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

97/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 70/2024 (VI. 27.) számú határozatával elfogadott, 2024. év II. félévre vonatkozó munkatervben a 2024. október 1. napjára tervezett alakuló ülés időpontját 2024. október 4. napjára módosítja, továbbá a 2024. október 31. napjára tervezett képviselő-testületi ülést törli, amely ülésen tárgyalandó napirendi pontok a 2024. november 28. napjára tervezett képviselő-testületi ülés napirendi pontjai között kerülnek megtárgyalásra.

Felkéri a jegyzőt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a 2024. év II. félévre vonatkozó munkaterv módosításával kapcsolatban.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

Határidő: azonnal

Kérem, aki egyetért a 83/2024. (VII. 25.) számú határozat módosításával, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

98/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 83/2024. (VII.25.) számú határozatát módosítja és a Magyar Posta Zrt. részéről Csáford és Zalakoppány városrészen a gépkocsis kézbesítő által menet közben nyújtott felvételi díjköteles szolgáltatást 2024. október 1. napjától biztosítja, melynek 2024. évi fedezetét bruttó 412.749 Ft összegre módosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a partneri szerződés aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. szeptember 30.

Felelős: Baracska József polgármester

Kérem, aki egyetért a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóval, szavazzon.

A képviselő-testületi 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót.

2. sz. napirendi pont

Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosítása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracska József: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére. Mint ahogy láthatják, az eredeti rendeletben 2 milliárd 117 millió forinttal elfogadott előirányzattal szemben a jelenlegi módosítás után 2 milliárd 288 ezer forintra emelkedik. A diákmunkához kapcsolódó személyi juttatás, a Zalavízhez visszafizetett központi költségvetésben a fedezetet a Zalavíz biztosította, továbbá az állami normatíva is emelkedett közel 4 millió forinttal.

Vargáné Szabó Henrietta: A bizottsági ülésen felmerült, és most azért ennél a pontnál hozom fel, a fürdőnek a napelemmel történő energiaellátásáról beszélni kell. Hamarosan ott lesz a költségvetés tárgyalása, hogyha ennek a beruházásnak a költségeiről lehetne egy előterjesztést, hogy a képviselők lássák, hogy milyen összegről is szólna és hogy tudjanak dönteni a költségvetés tervezésénél.

Dr. Simon Beáta: Természetesen a bizottsági ülésen is azt megelőzően, hogy polgármester úr mondta, foglalkoztak már a napelem kérdéskörével. Egy helyzettel azért szembesülnie kell, és látnia kell egyelőre a testületnek, hogy ennek jelenleg a költségvetésünk szab határt, hogy az

idei évben ezt saját finanszírozással vagy átadott pénzeszköz biztosításával ezt meg tudnánk oldani. A hitelfelvétel kormányzati engedélyes, adott esetben vizsgáljuk annak a lehetőségét, hogy milyen olyan pénzügyi konstrukciókkal tudna működni ez a helyzet. Én azt gondolom, hogy a hivatal és a fürdő, és majd remélem, hogy azok a szakemberek, hiszen a bizottsági ülésen hallottunk olyan javaslatot, hogy ez valóban célszerű, fontos, sőt, részben a mi költségvetésünket is hosszú távon adott esetben befolyásolhatná, vagy a fürdő további pénzügyi helyzetét javíthatná jelenleg ez a fejlesztés, az önkormányzat is azon van. Jó lenne, ha valóban lehetne pályázni, de jelenleg olyan pályázati konstrukciója, amely ezt támogatná, akár önkormányzati szinten, akár egy gazdasági társaság szintjén, az sajnos nincs. Látjuk a szorító helyzetét a fürdőnek, nem csak azért, mert nagy a rezsiköltsége, hanem többek között azért is, mert maga a fürdő műszaki állapota, az is hagy némi kivetnivalót. Kettős teher van ezen a területen, illetve a következő területen, részben a rezsiköltségek kapcsán, és nem csak az áramról kell beszélnünk, hanem a vízről, a szennyvízről. Itt az alapidíjak úgy elszálltak a központosított tulajdonosi váltások révén, hogy maga az alapidíj is meghatározó tétel ennek az üzemegységnek a működésére. Itt többes szempontokat kell alapvetően mérlegelni, de mi is azon vagyunk, hogy ez olyan irányba tudjon elkészülni, hogy akár egy testületi tárgyalásra, de a költségvetési helyzet egyelőre biztos, hogy ez is határt, vagy korlátot szab.

Baracska József: Az energia korszerűsítése egy kardinális kérdés minden önkormányzatnál. Ugye itt nem csak a fürdőnek a napelemrendszere, hanem a közvilágításnak a korszerűsítése is szerepel, aminek a megoldására keressük a lehetőséget. Az lenne a legmegfelelőbb, ha valamelyik kft-n keresztül tudnánk megvalósítani, hiszen akkor sokkal nagyobb költséget tudnánk megtakarítani, de a jegyző is elmondta, hogy a hitelfelvétel korlátozott. A fürdő esetében a napelemnél megvan az összeg, hogy mennyibe kerül, részben hiányzik a beruházás másik oldala, a pontos megtakarítás összege és hogy ez hogyan érvényesülne a fürdőnek az esetében, milyen időszakot ölelne fel. Mellette viszont elkezdődött egy tárgyalás, a fürdő melletti területekkel kapcsolatban, ami már nem önkormányzati terület, annak beépítésével kapcsolatban. Mellette az esetleges fürdőnek az üzemeltetése is szóba került, de ez nyilván mind önkormányzati döntést igényel, ezt majd hozzuk a képviselő-testület elé, amikor már kiforrott. Nem lehet éveket várni a beruházással, ha lesz szabad kapacitása az önkormányzatnak és a képviselő-testület úgy dönt, nyilvánvalóan akkor arra fogunk menni.

Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításával, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta a Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (IX. 27.) számú önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3. sz. napirendi pont

Döntés Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracscai József: A Szociális és Humán Ügyek Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére. Ez egy nagyon örömteli hír, hogy tudjuk támogatni a felsőoktatásban tanuló fiatalokat. Ez egy olyan pályázat, ami az önkormányzatok, a megyei önkormányzatok és a kormányzat közös projektje. Ebben az esetben Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete részében 1 millió 400 ezer forintot biztosítana a 2025. évi költségvetésben az ösztöndíjrendszerhez való csatlakozáshoz. Minden évben a bizottság dönt a pályázatról.

Dr. Simon Beáta: Az átlagosnál nem szeretnék többet szólni, mint amennyi kell, de azt nagyon hangsúlyossá teszem, hogy ez egy jó pályázat. Több mint két hete várjuk, hogy maga a pályázat aláírása minisztériumi szinten megszülessen. Erre még nem került sor, én bízom benne, hogy azért erre utólag is tényleg pályázhatnak az érintettek, mert aki ebben részesül, annak ez egy nagyon fontos pályázat. Különösen akkor, ha azt látjuk, hogy az idei évben már az autómentes nap pályázata sem került kiírásra, gyakorlatilag ott is a központi megszorítások érintik ezeket a kistélepeket és a kisembereket, vagy a tanulókat érintő lehetőséget.

Baracscai József: Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban további javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló döntéssel, szavazzon.

A képviselő-testületi 7 igen szavazattal, egyhanúlag az alábbi határozatot hozta:

99/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához, amennyiben a pályázat meghirdetésre kerül.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer Pályázathoz történő csatlakozáshoz, illetve a pályáztatás lebonyolításához szükséges intézkedéseket megtegye.

A Képviselő-testület a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez önkormányzati fedezetként 1.400.000, - Ft-ot biztosít az önkormányzat 2025. évi költségvetésében.

Határidő: 2024. szeptember 30., illetve folyamatos

Felelős: Baracscai József polgármester

4. sz. napirendi pont

Általános iskolai felvételi körzethatárral kapcsolatos vélemény kialakítása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracscai József: A Szociális és Humán Ügyek Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért az általános iskolai felvételi körzethatárral kapcsolatos vélemény kialakításával, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

100/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a zalaszentgróti Deák Ferenc Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárának megváltoztatását nem kívánja, azt a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján továbbra is Zalaszentgrót város közigazgatási területéhez illeszkedően javasolja megjelölni a Zalaegerszegi Tankerületi Központ részére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az adatszolgáltatással kapcsolatosan szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

5. sz. napirendi pont

Vízügyi védekezési tervek felülvizsgálata

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracscai József: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére. A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy egy olyan periódusban volt ennek az elfogadása, tárgyalása, amikor arról szólt minden, hogy mekkora árvíz közeledik Magyarországra vagy Budapestre. Hála Isten, hogy a védekezéseknek köszönhetően is ez megszűnt. Természetesen Zalaszentgrót városban folyamatosan a katasztrófavédelemmel kapcsolatban vagyunk. Minden ilyen esetben vagy én hívom őket, vagy ők nyilván láthatták azt, hogy az országúton semmilyen probléma nem volt. Ha probléma van, arra fel vagyunk készülve. Folyamatosan gyakorlatok vannak elméletben, gyakorlatban, ha valamilyen nagyobb mennyiségű víz keletkezne a Zalán, nagyon nagy problémának kell lenni, hogy a gáton átsapjon. Utoljára 2013-ban volt a legmagasabb a vízállás a Zalán, de akkor sem jelentett veszélyt. Nagyon félelmetesen néz ki ilyenkor, és nagyon sok telefont kap az ember, de a szakembereknek a tapasztalata és a hozzáértése azért mindig itt van velünk. Próbáljuk ezeket megoldani, és eddig sikerült. Jó hogy van vízkárelhárítási terv, és folyamatosan foglalkozunk vele, mert bármikor megtörténhet a probléma, és nyilván nekünk pedig felkészültnek kell lenni. Teljesen mindegy, hogy húsvét hétfő van, vagy éjfél van, akkor is, ha veszélyben van a város, akkor eddig is mentünk, és ezután is menni fogunk.

Vargáné Szabó Henrietta: Én személy szerint úgy gondolom, hogy kimaradt egy, a Csáford városrészben, a felső buszmegállónál, ahol szintén van az úton átfolyás, és előfordult, hogy ott is egy lakóházat veszélyeztet, hogyha ott az a vízvezetés nincsen megoldva. Az előterjesztésben szereplő utcanevek kontrolját, korrigálását kérem elvégezni.

Baracska József: Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a közterület elnevezésével, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

101/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete Zalaszentgrót város 2024. évben felülvizsgált és a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság részéről jóváhagyott, az előterjesztés 1-4. melléklete szerinti vízkár-elhárítási tervét elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Simon Beáta jegyzőt, hogy a döntésről a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságot értesíteni szíveskedjen.

Határidő: 2024. október 31.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

6. sz. napirendi pont:

Döntés iskola konyha napelemes rendszerének átvételével kapcsolatban

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracska József: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére. Itt is egy energiahatékonysági beruházás, ami a vállalkozó, a bérlő részéről történik meg. Örülünk neki, hogy ennyire tudatosan dolgozik a Vásártér, Bt., aki ezt a beruházást 7 millió 900 ezer forint összeggel megvalósuljon az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanon. A vállalkozó könyvében idegen ingatlanon végzett beruházási soron van nyilvántartva. Nyilvánvalóan, hogy őneki is megéri, és a következő időszakban nyilván az új képviselő-testület, amelyik a gazdasági programját majd kialakítja, arra fokozottan kell figyelni az energiatakarékos beruházásokra. Eddig is Zalaszentgróton a pályázati rendszerekből próbáltuk megvalósítani, de az elkövetkezendőkben is nagyon hatékonyak kell lenni. Ahogy jegyzőnk is elmondta, brutálisan magasak a rezsiárak, ami az önkormányzatokat és a vállalkozásokat terheli. Nem tudom, hogy ezt meddig lehet még folytatni, de nekünk figyelni kell ezekre, és ha más megoldás nincs, akkor saját erőből, vagy akár partnerségben vállalkozásokkal együtt kell megvalósítani ezeket.

Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért az iskola konyha napelemes rendszerének átvételével kapcsolatos döntéssel, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

102/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja és egyúttal megköszöni, hogy a 151/2023. (X.26.) számú határozatával támogatott beruházást a Vásártér Bt. nettó 7.900.000 Ft értékben önerőből megvalósította az önkormányzata 1/1 tulajdonában álló Zalaszentgrót, Ifjúság u. 2. szám alatti ingatlanján.

Zalaszentgrót Város Önkormányzat képviselő-testülete kijelenti, hogy a beruházás keretében felszerelt eszközöket szándékában áll külön megállapodás keretében átvenni a Vásártér Bt. részéről biztosított közétkeztetési feladatok ellátásának megszűnése esetén.

Határidő: folyamatos

Felelős: Baracscai József polgármester
Dr. Simon Beáta jegyző

7. sz. napirendi pont

A polgármester foglalkoztatási jogviszonyának megszűnésével kapcsolatos döntés

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracscai József: A polgármestereknek határozott időre szól a megbízásuk, és a Munka Törvénykönyvében megfogalmazott jogokkal élhetnek. Az előterjesztésben a szabadságmegváltás szerepel, amiben lejár a munkaviszonyom 2024. szeptember 30-án, és 2024. október 1-én pedig keletkezik egy új jogviszony és ennek megfelelően kell az elszámolást elvégezni, amely a KIRA rendszeren keresztül történik. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a polgármester foglalkoztatási jogviszonyának megszűnésével kapcsolatos döntéssel, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

103/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 107.§-a és 225/L. § (1) bekezdése alapján Baracscai József polgármester részére a 2019-2024. önkormányzati ciklust érintő, ki nem vett szabadságát megváltja, amelynek fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosított.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. szeptember 30.
Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

8. sz. napirendi pont

A Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda - Bölcsőde maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracska József: A Szociális és Humán Ügyek Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére. A főigazgató asszony megkereste és kérte a képviselő testületet, hogy a megengedett mértékben emelje a csoportlétszámokat, amit akár elérheti, de egyébként általában nem, de nyilvánvalóan a szabályokat megfelelően ezt meg kell tennünk. Lehetőség van a létszám legfeljebb 20 %-al történő átlépésére.

Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda – Bölcsőde maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésével, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

104/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda - Bölcsőde részére a 2024/2025. nevelési évben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. mellékletében meghatározott maximális óvodai csoportlétszám 20 %-kal történő átlépését a 8790 Zalaszentgrót, Ady E. u. 2. szám alatti telephelyen a Katica csoportban, valamint a 8790 Zalaszentgrót, Batthyány L. utca 28. szám alatti székhelyen a Pöttyös labda csoportban.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda - Bölcsőde intézményvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Baracska József polgármester
Dr. Simon Beáta jegyző

9. sz. napirendi pont

Döntés iparterületi ingatlanok hasznosításáról

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracska József: Az előterjesztést a bizottság nem tárgyalta, hiszen pár napja került elének a kérelem és szűkös a határidő. Ez egy fontos előrelépés lehet Zalaszentgrót város gazdasági életében, hiszen olvashatták a napirendi pontban, egy keltető üzem szeretne Zalaszentgróton telephelyet létesíteni. Ez egy nagy beruházás lenne, voltunk is a devecseri telephelyen Izer Tamás leendő képviselőtársammal, mellette a műszaki osztálynak a munkatársával és az

önkormányzati gazdasági referenssel Zsupán Józseffel. Megnéztük, hogy milyen környezeti hatásai vannak. Az épület 15-20 éves, de az is egy teljesen zárt rendszerű, ez még zártabb rendszerű lenne, ez egy keltető üzem. Velünk tartottak a Zalavíznek a szennyvíz ágazatának a vezetője, hiszen egy nagyon fontos dolog, hogy az újonnan megépült szennyvízhálózatot ne terhelje túl. Ők is átvizsgálták. Nagyon örülök, hogy eljöttek, mert egy teljesen más szemszögből nézték át. Megfelelőnek tartották, és itt, ahogy olvashatták az előterjesztésben, ők is egy pályázaton szeretnének részt venni. Ehhez október 15-ig kell nekik egy olyan papír, amiben akár az adásvétel vagy a hosszú távú bérleti jogviszonyt biztosít az önkormányzat. Ebben az esetben 10 évre, ami a pályázat beadásához szükséges, ha megnyerik, akkor újabb tárgyalások lesznek. Az önkormányzat abban érdekelt, hogy ezt a területet értékesítse. Ha ez sikerül, akkor az iparterületünk betelik, 25-30 embernek adna munkát ez a létesítmény, és nyilvánvalóan a későbbiek folyamán az iparüzési adókat is nagy mértékben növelné. Még van iparüzési adó, és remélhetőleg lesz is, azért egy jelentős bevételt Zalaszentgrótnak. Láthatjuk, hogy Zala-Cereália is milyen fejlesztéseket végez akár Zalaszentgróton, akár a környékben. Nagyon örülünk neki, ha az élelmiszeriparnak egyik fellegetvára leszünk, ha ez a beruházás létrejön. A hírek is arról szólnak, hogy több ilyen élelmiszeripari beruházás lesz, hiszen élelmiszerre szükség van. Van liszt, tojás, terület van, egyenes arányosságban ezekkel a feltételekkel megnő annak az esélye, hogy az elkövetkezendőben még több ilyen beruházás legyen. Természetesen a lakossággal is az egyeztetéseket le fogjuk folytatni, a cég teljesen nyitott rá, hogy bármilyen kérdésben áll a rendelkezésünkre. A látványterveket is láttuk, ez egy fás környezetben, véderdőt írtunk elő nekik, hogy a másik oldalra és a kötelező véderdőn kívül még fásítással jön létre. Két határozati javaslat van az egyik arról szól, hogy a területet bérbé adjuk nekik, a másik pedig a tervezett beruházásra vonatkozó pályázat benyújtásának és megvalósulásának támogatására vonatkozik.

Gelencsér István: Amikor ezt elolvastam, azért bennem sok kérdés felvetődött. Többek között az első az, hogy egy komoly cég miért bérleti jogviszonyban kéri, miért nem megvásárolni akarja. Azért ott is keletkeznek hullák és egyéb dolgok, tehát bármi lehet, és ha a tíz év után kivonul, nem tudom, kinek tudjuk azt a területet majd eladni. Egy környezettanulmány engem megnyugtatott volna. Hála Istennek a környékünkön madárinfluenza nem volt, de más területeken már megjelent, ott az azt jelenti, hogy a teljes állományt fel kell számolni. Nem tudom, ismereteim nem elégségesek arra, hogy ezt el tudjam dönteni, hogy van két élelmiszer jellegű üzemünk ott. Reméljük, hogy egyszer a hűtőház beindul, és ez közvetlen közelében van, ami milyen hatással lehet rá. Reméljük, hogy megnyitják egyszer azt a kutat is, és akkor ott újabb ásványvíz-palackozó lesz, amivel egyszer már foglalkoztunk, és nagy reményeket fűztünk hozzá. Ott is 20-30 embernek ígértek munkát. Bennem ezek a kételyek vannak és így fogok szavazni.

Dr. Simon Beáta: Hogy miért a bérleti konstrukció? Október 15-e nagyon gyorsan itt van. Az ő pályázatiójuk mindenképpen egy olyan jogcímet szeretne a pályázathoz benyújtani, amely a rendelkezési jogosultságát biztosítja. Itt még nem történik értékesítés, és pont azért jó az önkormányzat számára, hiszen nem történt ingatlanértékesítés, a beruházásnak a támogatása is képlekeny. Az, hogy mennyire lesznek eredményesek ezen a pályázaton, érthető, hogy nem az elsődleges vételi szándékot fogalmazták meg. Természetesen a cég vételi szándékot jelentett be, ahogy az előterjesztés is tartalmazza, de itt elsődlegesen csak az október 15-e, egy bérleti szerződésnél van lehetőségünk arra, hogy egy rövidebb határidővel legyen pályázati felhívás. A bérleti díj konstrukcióban a korábbi és a jelenleg megszokott belterületi ingatlanoknak bérleti díjának a többszöröse, és nem akármennyivel többszörös bérleti díjjal indulnánk. A jelenleg üresen álló konstrukció mellett egy holnap elinduló bérleti jogviszony már bevételt hoz a

településnek. A legfontosabb szempont, hogy az eredményes pályázathoz egy rendelkezési jogosultságot kell ennek megfelelően igazolniuk.

Baracska József: Élő állat ebben a létesítményben fél óráig lesz. Ahogy kikelnek a tojásból, abban a pillanatban a kiscsirkék mennek kamionra és szállítják el őket. Ami selejt, arra az ATEV-vel szerződés van és egy teljesen zárt rendszerben megy egy konténerbe, és utána viszik a megsemmisítőbe. A tulajdonosok bármikor állnak rendelkezésünkre és tájékoztatást adnak, megmutatják az egész tervet. Itt a madárinfluenza veszélye fel sem merülhet, minden zárt rendszerben történik.

Veress János: Itt a leírásban az szerepel, hogy a tervezett üzem környezeti kibocsátása a lakosság szempontjából elsősorban szag és hanghatás nem érzékelhető. A tervezett megvalósítási helyszín, ha nem is közvetlenül kapcsolódik a Kísszentgróti utcához, de mégis csak közel van hozzá, és nehogy beleessünk abba a hibába, ami a Kisfaludy, illetve a Béke utca végében hasonlóképpen problémát okozott az ott lakók számára. Tehát én ezt a lakossággal is valamilyen szinten megbeszelném, és a polgármester úr az előbb elmondta, hogy a konténer az nyitott ahol a hulladék gyűjtés történik.

Baracska József: Értelmezze kérem a szavaimat, nem ezt mondtam. Azt mondtam, a Devecseri nyitott, itt zárt konténerek lesznek, mert ez egy modernebb üzem. Nyilvánvalóan, hogy a lakossággal kell foglalkozni, de ez egy iparterület volt, amit annak idején az önkormányzat kijelölt erre a helyre. A bejárás az az udvarnoki útról lenne, a kellő távolság a lakásoktól megvan. Nyilvánvalóan mindenre fel kell készülni, ez teljesen természetes, mint minden egyes beruházás esetében, vagy minden egyes telephely esetében. Az iparterület azért van, hogy ott ipart telepítsünk. Természetesen a lakosság tájékoztatása meg fog történni. Megismétlem, hogy 25-30 embernek adna munkahelyet, és bevételt generálna nekünk a terület eladásából.

Rádli József: Ha kiadjuk bérbe 10 évre ezt a területet, és hogyha ez a pályázat esetleg nem lesz sikeres a cégnek, hogy erre tárgyalások folytak-e, hogy mi lesz akkor? Vagy ugyanúgy meg fogják valósítani pályázat nélkül is.

Dr. Simon Beáta: Ők elsődlegesen a pályázat megvalósítása céljából bérlik. Elmondásuk szerint egy 6-7 milliárdos pályázat. Ez a pályázat a terveik szerint nem ezen a helyszínen kezdték el elindítani a folyamatot, és az ottani műszaki problémák miatt kerestek egy másik helyet. Egyébként pont emiatt a szennyvizes kollégák részt vettek ezen a bejáráson, mert alapvetően a szennyvízkibocsátás ebből a szempontból, ami kritikus, és azt mindenképpen kontrollálni kell. Ez nem csak a mi felelősségünk, hiszen egy új rendszerünk van, hanem ez magának a vállalkozásnak is egy olyan felelőssége, hogy emiatt a műszaki szempont miatt nem lehet egy ekkora pályázati összeget elveszíteni. A bérleti szerződés ilyen szinten a konstrukcióval nem foglalkozik, ez egy határozott bérleti szerződés, a lehetősége a megszüntetésnek megvan természetesen.

Baracska József: Az iparterületeknek a megvalósítása hosszadalmas, 30 hónapra dolgozik az EON, itt már kész van minden, és ott van a szennyvíz is ennyi előnyt jelent.

Vargáné Szabó Henrietta: Az állattenyésztésben valamilyen szinten érintett vagyok, és itt a 10 éves bérleti szerződést én csak így kérdezem, hogy elvileg a megvalósítás után 5 évig kell fenntartani azt az állapotot, amit a pályázat előír, akkor szerintem a tíz évre maximálisan, ha itt

többeknek esetleg azzal van kifogása. Ha azt csökkentve 6 évre, hogyha ezt jövőre meg tudná valósítani, onnantól számítva 5 év, amíg fent kellene tartani, hogy a pályázata érvényes legyen. A hulladék elszállításával kapcsolatban az ATEV elszállítja egy zárt rendszerbe hűtve minden olyat, ami nem oda való a termelésben.

Baracscai József: Ha megvalósul, akkor megveszik. Ha nem nyernek a pályázaton, akkor visszamondhatják, mert szerintem nem céljuk az, hogy feleslegesen üres területért ekkora összeget kifizessenek.

Veres János: Minden olyan beruházásnak, fejlesztésnek örülni tudunk, ami a város fejlődését segíti, illetve új munkahelyeket teremt, és a város számára is plusz bevételt fog jelenteni. Felelősségteljes döntést úgy hozni, hogy környezeti hatástanulmányt nem látunk, illetve nem kaptunk ehhez az előterjesztéshez, én ezt így, ilyen formában megszavazni nem tudom.

Baracscai József: Meglepetést nem okozott János nekünk itt az utolsó ülésen.

Dr. Simon Beáta: Ugye azt azért tudjuk, hogy a környezeti hatástanulmány az mindig az engedélyezésnek egy olyan dokumentációja, amit már magához az építési engedélyhez kell készíteni. Ez egy olyan folyamat, amikor azok az erre vonatkozó területre, az adott mikroklíma környezetre kidolgozott környezeti hatástanulmányokról van szó. Ezért is volt az, hogy egyébként egy már több éve működő üzem belátogatása megtörtént. Bábólnán, a településen, a városközpontban nem egy, hanem három ilyen üzemegység működik. Ennek a városnak, hogyha lehet azt mondani, egy ilyen zárt rendszerű, amit el kell képzelni, hogy van egy hatalmas nagy hodály, azon van három nagy ajtó, azon bemegegy az autó, meg kijön az autó. Ez az, ami igazán látszik, tehát összességében nem azt kell elképzelni, ami Zalavégen van, ott 10 istállóban, tojás előállítás folyik. Azt látjuk, hogy ez az ágazat ma támogatott. Ez Zalaszentgrót számára fontos. Az itt élők számára fontos, hogy újabb vállalkozással és munkahellyel gazdagodik a város, ezt a lehetőséget kihagyni nem szabad.

Baracscai József: Egy 6-7 milliárdos beruházás, zárt rendszer, nem zavar senkit, lehetőséget nyújt a későbbiekben, hogy fejlődjön ez az iparág itt a városunkban. Szerintem is egy akkora baklövés lenne, de nyilvánvalóan a szabályokat be akarjuk tartani, nem akkumulátorgyárról van szó. Ez nem szennyez semmit sem, de mindenkinek a szíve rajta, hogy Zalaszentgrót fejlődése mennyire fontos számára.

Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért az iparterületi ingatlanok hasznosításáról szóló döntés 1. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

105/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1/1 arányban tulajdonában álló Zalaszentgrót belterület 1397/3hrsz-ú, 1397/4 hrsz-ú és 1397/7 hrsz-ú, „kivett iparterület” művelési ágú ingatlanokat nyilvános pályázati eljárás keretében kívánja hasznosítani, 1.200.000 Ft/év induló bérleti díjjal.

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Baracscai József polgármestert a pályázati eljárás lefolytatására, a honlapon történő megjelentetésre, a döntés meghozatalára és a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Baracscai József polgármester

Kérem, aki egyetért az iparterületi ingatlanok hasznosításáról szóló döntés 2. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

106/2024. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és támogatja az Önkormányzat 1/1 arányban tulajdonában álló Zalaszentgrót belterület 1397/3 hrsz-ú, 1397/4 hrsz-ú és 1397/7 hrsz-ú, „kivett iparterület” művelési ágú ingatlanokon a "GALLUS" Baromfityénysző és Keltető Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 8460 Devecser, Levente telep 1., cégjegyzékszám: Cg.19-09-500324, adószáma: 10598304-2-19, statisztikai számjele: 10598304-0147-113-19) mint pályázó részéről tervezett keltető üzem pályázatának benyújtását a KAP-RD01a-RD01c-RD01d-RD01e-1-24 - Állattartó telepek fejlesztésének támogatása című felhívásra és a keltető üzem megvalósítását.

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a benyújtásra kerülő pályázathoz kapcsolódóan a tulajdonosi jognyilatkozatokat és az egyéb szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2024. október 15. és folyamatos

Felelős: Baracscai József polgármester

10. sz. napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat folyamatban lévő ügyeiről

Baracscai József: Ismételten köszöntöm az új önkormányzati képviselőket, október 4-én lesz az új képviselő-testületnek az alakuló ülése, amire mindenkit szeretettel várunk. Az előző képviselő-testületi ülésen volt egy képviselői javaslat, hogy hívjuk meg az új képviselőket, és számoljunk be a folyamatban lévő ügyekről. Most kicsit belekóstolhattak a leendő képviselők. Ha ez az iparterületi beruházás létrejön, akkor nagyon jól kezdik a képviselőségüket, mert akkor egy nagy beruházás részesei lehetnek. Zalaszentgróton mindig az volt a lakosság részéről az egyik elvárás, az első háromban mindig benne volt a munkahelyteremtés. Ez az lesz, és ennek folyamányaként elképzelhető, hogy az elkövetkezendőkben még több ilyen lesz, és közben fejleszteni kell az energetikai beruházásokat is. Ezt mind saját forrásból szeretnénk megvalósítani, a ledvilágítást, ami már egyébként többször szerepelt. A polgármesterségem elején kiforratlan volt a rendszer, és láthatták is, hogy voltak több helyen, többek között Zalaegerszegen, ahol nagyon visszás volt ez a ledesítés. Tárgyalunk olyan cégekkel, és vannak olyan tapasztalatok más városokkal kapcsolatban, hogy hogyan végezték ezt, viszont ehhez

saját forrás kell, mint ahogy itt elhangzott a fürdőnek a fejlesztésével kapcsolatban. A fürdő fejlesztésével kapcsolatban vannak potenciális befektetők, akikkel beszélünk róla. Minden egyes ilyen megkeresésre természetesen nyitott az önkormányzat, nyitott vagyok én, ma is volt egy ingatlanfejlesztő nálunk. Azért nem számolok be minden egyes ilyen dologról, mert körülbelül egy megkeresés, csak egy 5 százalék a megvalósításhoz. Lehet, hogy lesz belőle valami, lehet, hogy nem. Amikor már elhagyja azt az 50 százalékot, akkor nyilvánvalóan konkrétan beszélünk róla, de addig úgy érzem, hogy felesleges itt az indulatokat kiváltani mindenkiből. Azt szeretném, hogy a következő képviselő-testület olyan lenne, hogy minden esetben figyelembe venné Zalaszentgrót város fejlődését. Nyilvánvalóan az építő jellegű kritikák és a hozzászólásokra nagyon nagy szükség van, a szabályszerűség az egyértelműen nálunk fontos. Egy olyan munkaszervezet van mögöttünk, ami a szabályszerűsége folyamatosan felügyel, és mellette vannak nyilvánvalóan ellenőrzések. Most a Vas vármegyei Kormányhivatalnak van egy átfogó nagy ellenőrzése Zalaszentgrót Város Önkormányzatánál, ami nyilvánvalóan leterheli a munkatársakat. Lehet, hogy a hivatal munkatársai nem örülnek neki, hogy azt mondom, hogy én örülök neki, mert igenis kellene az ellenőrzések, nézzük meg, ha esetleg valami hibát találnak, hogyan tudjuk kijavítani azt, ha meg nem találnak, akkor meg örülünk neki. Mellette most megint elkezdődött egy újabb ellenőrzés a zalaegerszegi államkincstár részéről. Azt tudni kell, hogy a köztisztviselői alapilletmény 2008. óta változatlan, 16 éve változatlan a köztisztviselői alapilletmény, tehát ez jelentkezik a bérekben, és nagyon nagy problémák vannak. Nagyon örülünk, hogy más szakágakban folyamatosan bérfejlesztések vannak. Az inflációra hivatkozva, de az itt dolgozókat ugyanúgy érinti az infláció, mint a másik szervezeteknél. A képviselő-testület a költségvetésben az alapilletményt emeli a saját forrásokból, nem központi forrásból. Elég jelentősen, de még így sem éri el a megfelelő szintet, akárcsak az egészségügyet nézzük, vagy akármelyik szociális szférában sem dicsekedhetünk olyan magas bérekkel. Ez egy nagyon nagy hátrány, hogy nem becsüli meg a kormányzat az önkormányzatban dolgozókat. Nem tudom, mi az önkormányzati szándék. Említette a jegyző asszony, hogy esetleg az iparüzési adót elvonnák, annyira üres szerintem az államkassza, hogy ehhez akarnak hozzányúlni. Ez egy tragédia lenne az önkormányzatok számára, mert azt látjuk, hogy a visszaosztás nem teljesen a céloknak megfelelően sikerül. Ez a mi feladatunk lesz. 2026-ban lesznek az országgyűlési választások. Ezzel, hogy a kormányzat úgy döntött, hogy az önkormányzatit és az országgyűlést elválasztja egymástól, itt nyakra-főre állandóan választások vannak. Ennek a legnagyobb problémája az, hogy vagy azért nem dolgozik az állami apparátus, mert választás lesz, vagy azért nem dolgozik, mert választás volt. Tehát az, hogy a levelekre nem válaszolnak, az egy teljesen megszokott dolog, és ez nem csak Zalaszentgrót részéről, hanem az önkormányzatok részéről. 2024-ben választások voltak, nem volt választási költségvetés, tehát ez nem azt jelenti, hogy kiürítettük a kasszát. Nagyon nagy problémát jelent az, hogy nem találunk megfelelő kivitelezőket, akik a munkát elvállalják. Ez egy irtózatosan nagy probléma, még ha pénzünk van, de kivitelező nincs. Vannak olyan esetek, amikor megnyernek pályázatot, és nem vállalják el a munkát. Ha valakinek bármilyen ismerőse, ötlete van, mi is nézzük, hogy kiket lehetne foglalkoztatni, vagy nyilván megkérni egy árversenyre, akkor azt ne rejtse el. Van az önkormányzatnak megtakarítása, de nyilvánvalóan még az idei költségvetésben nincsen benne a jövő évi költségvetés, nem tudom, hogy hogyan fogjuk kezdeni. A költségvetést 2025. február 15-ig kell beterjeszteni. Van, aki február 15-én nem fogadja el, utána dolgozik rajta tovább. Nálunk általában nem szokott probléma lenni, február 15-ig el van fogadva, de az új képviselőknek majd egy képzésen kell részt venni. Amikor én önkormányzati képviselő lettem, a Belinszky Imre bácsi akkori alpolgármester, amikor gratulált, és mondta, hogy csak annyit javasol nekem, vagy tanácsol, hogy olvassam el az anyagot. És akkor gondolkodtam, hogy ez evidencia, hogy az ember elolvassa az anyagot. A 22 éves önkormányzati múltamra visszatekintve rájöttem, hogy nem mindenkinek evidencia,

hogyan olvassa az anyagot. Nem is az értelmezéssel van csak gond, hanem egyszerűen van, aki nem olvassa el az anyagot. Mindenki olvassa el, és bármilyen kérdésük van, nyugodtan a hivatal munkatársaihoz, bárkihez lehet fordulni, hogy a legmegalapozottabb döntést hozzák meg. Beszéltünk a fürdőről, a fedett része 21 éve épült meg, az egész fürdő meg talán 23-24 éve. Nyilván vannak problémák vele. A berendezéseknek a felújítására költeni kellene. De ezt a képviselő-testület eldönti, vagy ha befektető jön, vagy a magántőke bevonása pozitív irányba tudná elmozdítani. Infrastrukturálisan, az utóbbi időben már az van, amit felújítottunk pályázatból, lehet, hogy újból kell. Az egészségügyi járóbeteg-szakellátóra nagyon büszke vagyok, nagyon örülök neki, hogy a képviselő-testület úgy döntött, hogy nem adjuk át, nem államosítjuk. Itt a várólistákat hetekben lehet meghatározni, nem években és nagyon sokan járnak ide. Ez annak is köszönhető, hogy önkormányzati maradt az intézmény. Folyamatosan szó van róla, hogy államosítják. Most megint arról van szó, hogy nem veszik ezt a terhet a nyakukba, viszont itt mélyebben bele kell nyúlnunk a zsebünkbe. Az elmúlt évben segítettek a környező települések hozzájárulásukkal az intézmény működését, itt is köszönetet szeretnék mondani nekik. A Művelődési Központ épülete egy több mint 50 éves épület, arra is ráférne a felújítás és nagyon sokba kerülne. Bár az utóbbi időben elkezdődtek kisebb fejlesztések. Az irodákban áldatlan állapotok uralkodtak. Lehet látni, hogy másképp működik, de ott is a normatíva bizony kevés ahhoz és rendszeren ki kell pótolni a város költségvetéséből, hogy a megszokott színvonalú rendezvényeket tudják megrendezni. Az óvodával kapcsolatban várjuk a Batthyány úti óvodának a felújítását. Az Ady úti részben annak örülünk, hogy sikerült felújítani. A Batthyány útinak a felújítása és a tornaszobával való kiegészítése várat magára, nincsenek pályázati lehetőségek, de ott jól működik a rendszer. Az általános iskolák esetében nem mi vagyunk a fenntartók, hanem a tankerület a fenntartó, a körülményekhez képest partnerségben próbálunk együttműködni. Most éppen az úszásoktatást, megszüntette a zalaegerszegi tankerület a tankerület területén. Mi tankerületi igazgató úrral, főigazgató asszonnal beszélgetve nézzük, hogy milyen lehetőségek vannak. A jövő évben tavasztól szeretnénk hozzájárulni ahhoz a fürdőnkkel, hogy a zalaszentgróti diákok újból részesüljenek tanuszodai programban. Rettentő sok megbeszélőnivalónk van, de szerintem a következő időszaknak ez lesz a feladatunk, leülni, átbeszélni, és egy átfogó ciklusprogramot készíteni. A Szociális és Gyermekjóléti központnál is történtek fejlesztések, az ablakcsere, volt most hűtő-fűtő klíma berendezések beszerelése, most az ajtócsere lesz, meg a bejárati ajtócsere. Nagyon jó, hogy egy épületben működik az egész intézmény. Az Intézményfenntartó Társulásnak a fenntartásában működik az intézmény, ott is a szakember-utánpótlás az folyamatosan probléma, mint mindenhol a városban, mind a pedagógusoknál, mind a szociális szférában azért elég nagy problémákat okoz. A rendezvényekkel kapcsolatban láthatták, hogy az idei év egy ünnepi év volt, sokkal színesebb programokkal. Ezt a következőkben, ha mennyiségileg nem is, de minőségileg mindenféleképpen folytatni szeretnénk, de ez is a költségvetésnek a függvénye. Az idei esztendőben hátra van még az adventi programsorozat, ami felkészít minket az ünnepekre, és utána pedig az új évet elkezdjük. A bizottságokon, munkamegbeszélésen, mindenhol, ahol lehet, várjuk az észrevételeket, a legjobb tudásunk szerint szeretnénk eljárni. Közmunkaprogram, ami az elmúlt 15 évben elég jelentős volt, azért tudni kell róla, hogy szűkül a közmunkaprogramban résztvevőknek a száma és a hozzáállása. Van egy csapat, akikre lehet számítani, de az állandó fluktuációnak köszönhetően nem biztos, hogy folytatni kell ilyen szinten ezt a munkát. Mert ha minden ember mellé kell még egy, akkor az nem biztos, hogy célravezető, hogy azzal megy el az idő, hogy folyamatosan ellenőrizzük őket.

Az előző ciklus nehéz volt pályázati szempontból, mert folyamatosan a Magyarfalv programot nyomták és a Modern Nagyvárosok programot. Az 5000 fő fölötti városokat és a megyei jogú városok alatti településeket meg teljesen otthagyták, tehát semmilyen fejlesztési forrás nem

volt. Csak a TOP Pluszos pályázatok voltak, amin szerepeltünk sikeresen. Most bent van egy humán pályázatunk, a Minek II pályázat, amit még nem bíraltak el, de sokkal kevesebb lehetőségünk volt. Az utakkal kapcsolatos probléma visszatérő, elküldtük a levelet államtitkár úrnak, hogy a Zalaszentgrótot megközelítő utak állapotára is már oda kellene figyelni. A Túrjei utca, a második kanyar az katasztrofális állapotban van. A Zalaudvarnokra vezető út katasztrofális állapotban van, és az aranyodi bevezető is. Tehát ezekre kellő odafigyelés kellene fordítani a közútnak. A vasútnak az újrainyításával kapcsolatban, az elmúlt időszakban felvettük a kapcsolatot rengeteg MÁV vezérigazgatóval, csak mikor elküldtük a levelet, utána következő héten leváltották őket. Nagyon jó kapcsolatban vagyunk velük, de senki nem tud dönteni. Az áruház építésével kapcsolatban, ha sikerülne azt a szárnyvonalat újra beüzemelni, akkor az biztos, hogy óriási előnyt jelentene a zalaszentgróti közlekedésében. De ez is a jövő zenéje, majd Baranyai Zsolt képviselő urat megkérjük, hogy a következőben is, ha már nem lesz képviselő, segítse ezen irányú munkánkat.

Baranyai Zsolt: Köszönöm a szót, itt elhangzott az utak állapota. Bízom benne, a következő csapat is majd képviselni fogja azt a tūrjei tūskeszentpéteri átkötő útnak a megvalósítását, amely a város teherforgalmát részben csökkentené a Batthyány úton keresztül, ami a Tūskeszentpéterben lévő ipari területeknek a forgalmát bonyolítja. Én azt gondolom, ezt képviselik majd, és én köszönöm itt mindenki nevében ezt az öt évet. Tapasztalatokban nagyon gazdag volt, és mindenkinek, akik velem együtt úgymond jönnek, azoknak további jó egészséget szeretnék kívánni, az újaknak pedig hasonlóan sok sikert és küzdelmeket.

Baracscai József: Ennek az útnak a terve megvan, pont elnök úr volt az, aki szorgalmazta ezt. Az útnak a tervei elkészültek, úgyhogy ha van valami pályázati lehetőség, akkor már nem kell a terveztetéssel bajlódni, és reméljük, addig a szabályok nem fognak változni. Ezt azért mondom, mert a Penny előtti gyalogátkelőhely is egy ilyen, amit meg lett terveztetve, és mondták, hogy hát azt felejtsük el. Most új szakági terveket kell készíteni, nem tudom, hány millió forintért, amit eddig már kifizettünk rá. Mindenkinek meg kell élni valamiből.

Vargáné Szabó Henrietta: A csarnok kiadásával kapcsolatban, hogy a tankerülettel való megállapodásban szerepel-e időintervallum, hogy 16 órától, vagy déltől, vagy kettőtől van-e ilyen korlát a csarnok kiadásánál?

Baracscai József: A Szerntgrótert Kft. rendelkezik a csarnok kiadásával.

11. sz. napirendi pont

Egyebek

Az egyebek napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

12 sz. napirendi pont

Kérdések, interpellációk

Baracscai József: Kérdések, interpellációk nem érkeztek. Mindenkinek köszönöm az eddig munkáját, október 4-én sor kerül az alakuló ülés megtartására.

Baracscai József polgármester további hozzászólás hiányában az ülést 16⁰⁰ órakor bezárta.

K.m.f.

